

Ai Sigg. COMPONENTI DELL'ASSEMBLEA della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese LORO INDIRIZZI

e.p.c.
Ai Sigg.ri SINDACI dei COMUNI
della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese

<u>LORO SEDI</u>
(Per la pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale)

All'ORGANO DI REVISIONE Dr. ALESSANDRO CONTINI ale\_contini@hotmail.com

Varzi lì, 10/02/2022

PROT. SFF

Oggetto: Convocazione Assemblea della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese (art. 4 della L.R. 19/2008, art. 10 dello Statuto)

Ai sensi della L.r. 27 giugno 2008 n. 19 e delle disposizioni statutarie è convocata l'Assemblea della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese, che si svolgerà in presenza, presso la Sede dell'Ente in Varzi P.zza Umberto I n.9 (Il piano)

## Venerdì 18 Febbraio 2022

alle ore 17.00 in prima convocazione e alle ore 18.00 in seconda convocazione

Per la trattazione dei seguenti argomenti iscritti all'Ordine del Giorno:

- 1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DELLE SEDUTE PRECEDENTI
- 2. I VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2022/2024, AL PROGRAMMA TRIENNALE OO.PP 2022-2024 ED ELENCO ANNUALE 2022
- 3. PROTOCOLLO D'INTESA TRA COMUNITA' MONTANA DELL'OLTREPO' PAVESE ED ENTE REGIONALE PER I SERVIZI ALL'AGRICOLTURA E FORESTE (ERSAF) PER LO SVILUPPO DI ATTIVITÀ DI PROMOZIONE E VALORIZZAZIONE DEL TERRITORIO, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA TUTELA DELLE FORESTE, VALORIZZAZIONE DELLA RETE SENTIERISTICA E DELLA BIODIVERSITÀ DEL TERRITORIO DELL'APPENNINO LOMBARDO
- 4. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA COMUNITA' MONTANA DELL'OLTREPO' PAVESE E UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PAVIA PER MASTER DI II LIVELLO IN AMMINISTRAZIONE TERRITORIALE E POLITICHE DI SVILUPPO LOCALE

Si comunica inoltre che, nel rispetto delle disposizioni in merito all'adozione con decreto del Presidente dell'Assemblea n. 1 del 4/05/2020 delle "Misure di semplificazione in materia di organi collegiali, ex art. 73 del decreto-legge 17 marzo 2020, n. 18", si potrà altresì partecipare ai lavori dell'assemblea presso la stanza virtuale della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese raggiungibile al seguente link: https://video.cmop.it/ASSEMBLEACMOP

Si confida nella presenza delle SS.LL e, con l'occasione, si porgono i più cordiali saluti

STONTAWA PROPERTY OF THE PROPE

IL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA Mattia FRANZA

27057 VARZI - PIAZZA UMBERTO I, 9